

本月30日起,长沙直飞韩国济州岛,航程仅2小时

无需签证可畅游“东方夏威夷”

旅行社推出3条包机直飞游线路,2580元-3280元任你选

本报4月23日讯 长沙至济州岛直航班机将于4月30日正式开通,届时,两个小时无需签证,湖南人就能畅游有“东方夏威夷”之称的韩国最美丽海岛济州岛了。

两小时直达出游免签证

长沙至济州岛的直航班机由南航湖南分公司空客320执飞,每趟航班共有148个经济舱座位和8个头等舱座位。逢周一、周四18:30从长沙起飞,20:20到济州,21:20从济州起飞,23:30到长沙,航程仅2小时。

“出国旅游手续比较繁琐,到济州岛旅行却非常方便。”华天国旅出境部负责人表示,济州是韩国唯一对中国游客免签证地区,湖南居民只要持有有效护照,无需办理签证手续,即可申请前往当地旅行。

包机直飞游最低2580元

据了解,早在长沙至济州岛直航开通之前,湖南省中青旅与

华天国旅两家省内最大的旅游骨干企业就强强联手,包下了长沙至济州岛自首航开始至今年秋季的数十个班次,并联合推出3条全新的包机旅游线路。

如济州岛四日游报价2580元,济州岛五日游报价2680元,济州岛加首尔五日游报价3280元,全程入住四星级酒店。而此前直飞首尔的韩国五日游报价通常在3800-4000元。目前,4月30日首航团的舱位已订满。

海景海鲜加《大长今》

据悉,通过火山爆发而形成的济州岛是韩国最大岛屿,至今保留着独特的当地文化,人称济州岛有“三多三无”:石头多、风多、女人多;无乞丐、无小偷、无大门。岛上著名景点有拍摄电视剧《大长今》而闻名的将军岩、东方最大寺庙药泉寺等。济州岛美食中最让人叫绝的是各种“生”吃海鲜。

■记者 谭斯亮



□2009湖南车展·5月21日-25日,湖南国际会展中心

两天8大品牌签约,2009湖南车展进入签约密集阶段

近40品牌预订8成展位

本报4月23日讯 长沙气温正不断攀升,星城各界对于2009湖南汽车展览会(以下简称湖南车展)的热情也与日俱增。距离车展正式开幕还剩一个月之际,记者从组委会了解到,华晨汽车、天津一汽、一汽马自达、北京现代、上汽名爵、雷克萨斯、雷诺、克莱斯勒等一批国产、进口品牌纷纷加盟。由此,本届湖南车展的招商、宣传、筹备等方面工作也正式进入密集阶段。

2009湖南车展组委会招商部负责人介绍,“光4月15日一天,就有6大品牌签约加盟”。据悉,湖南

君临汽车贸易有限公司和湖南华一汽车贸易有限公司当天共同代表华晨汽车完成签约。此外,天津一汽、一汽马自达、雷克萨斯、雷诺、克莱斯勒等五大国产、进口品牌也如期而至。4月17日,湖南华运达汽车销售服务有限公司和湖南瑞特汽车销售服务有限公司又共同代表北京现代完成了签约。加上上汽名爵,短短两天之内,签约汽车品牌居然高达8个。

组委会招商部负责人向记者表示,“本届车展全部展位目前已预订8成以上,涉及近40个品牌,而且提前签约的经销商预

定的都是最好的展位——T区、A区展位。T区展位,已基本被一汽大众、一汽奥迪、长丰猎豹、比亚迪、广汽丰田、东风日产、上海大众占据。二楼的A区展位也被奔驰、雷克萨斯、欧宝、英菲尼迪等品牌签下或预定。

记者从组委会了解,预计4月底之前全部参展品牌将签约完毕。招商部负责人表示,“越早签约优势越多,组委会将会优先考虑首批签约客户个性化需求,在新闻宣传、主舞台时间安排等方面也将给予更充分和更人性的配合。” ■记者 樊超

交行为湖南开辟“绿色通道”

信用担保公司获授信30亿元

本报4月23日讯 湖南银行与中小企业之间的融资平台得到大大拓宽,今日下午,交通银行湖南省分行与湖南省中小企业信用担保有限责任公司签订30亿元人民币担保授信合作协议,极大地增强了该公司的担保实力。交通银行董事长胡怀邦,省委副书记、省长周强,省委常委、副省长徐宪平参加了签约仪式。

面对金融危机的冲击,湖南交行为中小企业融资开通“绿色通道”,为申贷金额100万元以下的小企业推出“展业直通车”。今年一季末,湖南交行中小企业授信客户为366户,占比79%,中小企业贷款余额较年初增长32%,占全部贷款余额的47.25%。

据介绍,此次获授信的30亿元将主要面向长、株、潭、岳阳等市的工业制造类企业。

■记者 邓桂明 通讯员 李维诺

联合国青年友好交流大会 全省选拔50名代表

本报4月23日讯 第六届联合国青年友好交流大会湖南地区参会青少年代表选拔活动今天正式启动。据透露,湖南这次大约能拿到30-50个代表名额。

据了解,第六届联合国青年友好交流大会是中国大区青年第一次受邀正式组团参加,更是湖南省首次争取到联合国青年大会参会的名额。经大会中国区组委会授权,省商务厅对外经济促进中心、省教育国际交流协会全权受理了湖南区优秀青少年参会报名评选工作。受大会组委会委托,三湘都市报成为本次青年代表选拔的唯一平面媒体合作平台。

有想法、有作为的湖湘青年,别忘了在报纸上填写一份自荐表格,寄与组委会(地址:长沙市五一大道98号省商务厅对外经济促进中心26楼,邮政编码:410001)。

■记者 李文耀

□省内短讯

湘潭国家高新区29日授牌

经国务院批复同意,湘潭高新区日前成功升级为国家级高新区。这是我国第55个国家高新区,也是继长沙、株洲高新区之后,我省第3个国家高新区。记者获悉,经国家科技部与省政府商定,将于4月29日举行授牌仪式。 ■记者 刘晓波 通讯员 杨梅

300万港元助研建筑智能控制

香港太古地产4月23日与湖南大学签定协议,未来三年将出资300万港元,资助湖南大学研究建筑智能控制技术。 ■记者 奉永成

民警查赌 码民五楼抛单坠亡

本报4月23日讯 4月21日晚,常德市鼎城区公安局在查处一起地下“六合彩”赌博犯罪活动时,发生了涉案犯罪嫌疑人坠楼身亡事件。死者刘某为男性,42岁,常德鼎城区草坪镇放羊坪村人。

4月21日,办案民警获知刘某伙同朱某在武陵镇金都宾馆进行“六合彩”收单活动。

当晚8时许,民警前往进行查处。在打开刘某藏身的507房门时,发现门被反锁,遂表明身份,要求房内人员打开房门接受检查,但房内人员拒不开门。办案民警于是强制打开房门,谁知进去后却发现房内只有一人,房间一扇临街窗户敞开,窗帘在抖动,经询问得知该男子是朱某。朱某事后交代,在办案民警敲门

时,他一边要刘某将码单从窗户抛出,一边准备开门,当门被撞开,他转身回房时,发现刘某已经不在房间里。

当时,守候在宾馆大厅的民警听到大厅门外的宾馆保安喊:“刚才有人从宾馆5楼摔下来了!”连忙出去察看,发现在宾馆大门左侧的人行道上,有一男子俯伏在地,一动不动。民警随即拨打120急救中心电话,经急救医生现场检查,确定其已经身亡,经查证该男子就是刘某。

经公安机关侦查证实,刘某去自2008年以来,涉嫌邀集朱某先后进行收单、报单及坐黑庄等地下“六合彩”赌博违法犯罪活动达87期,涉案金额达25万余元。 ■通讯员 周捷 田勇 记者 蒋源源